

**Уважаемый  
Дмитрий Александрович!**

От коллектива филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Российский федеральный ядерный центр - Всероссийский научно-исследовательский институт экспериментальной физики» «Научно-исследовательский институт измерительных систем им. Ю. Е. Седакова» и от себя лично примите искренние поздравления по случаю 80-летия со дня создания Института проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН!

Программное обеспечение стало одной из важнейших составляющих окружающего мира. Оно работает в медицинских учреждениях, предприятиях, на транспорте, в системах жизнеобеспечения, в системах, важных для безопасности, включая ядерную.

ИПУ РАН является одним из ведущих российских разработчиков технологий и программного обеспечения для АСУ ТП АЭС.

Сегодня, как и на протяжении всей своей славной истории, Институт остается лидером российской науки управления.

Ряд выдающихся учёных – теоретиков и прикладников науки об управлении – выросли или получили мировую известность в стенах Института.

В течение многих лет коллективы наших институтов связывают тесные отношения в совместных работах по созданию и внедрению АСУ ТП АЭС.

Выражаю надежду, что наше сотрудничество будет развиваться и в дальнейшем.

Желаю Вам, Дмитрий Александрович, и всему коллективу ИПУ РАН стабильности и процветания.

Первый заместитель директора

РФЯЦ-ВНИИЭФ – директор филиала



А.Ю.Седаков